
Розроблено та оформлено брошуру «План відновлення та
розвитку Вінницької міської територіальної громади» в
електронному та паперовому форматі для презентації
проєктів зацікавленим сторонам, зокрема міжнародним
партнерам.

Промоція

Звіт щодо стану і результатів виконання Плану
відновлення та розвитку Вінницької міської
територіальної громади до 31.12.2027 року

Виконавчими органами міської ради – відповідальними
виконавцям Плану, надано звіти про стан і результати
виконання проєктів відновлення та розвитку за 2024 рік,
відповідно до визначених індикаторів.

Станом на 31.01.2025 року, структурними підрозділами
Вінницької міської ради внесено 95 проєктів відновлення та
розвитку з 122, затверджених Планом відновлення та
розвитку Вінницької міської територіальної громади, до
Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної
системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого
майна, будівництва та інфраструктури (DREAM). 

Наразі 9 проєктів перебуваються у статусі “Роботи
завершено, об’єкт введено в експлуатацію” та 6 у статусі
“Роботи завершено, об’єкт готується до здачі в
експлуатацію”.

Проєктна діяльність

Підготовлено звернення до центральних органів виконавчої
влади та Вінницької обласної військової адміністрації щодо
передбачення частки фінансування у державному та
обласному бюджетах на реалізацію проєктів відновлення та
розвитку для можливості їх подальшого співфінансування,
зокрема з інших джерел.

Координація

Примітки

*1

*2

*3

*1 На виконання пункту 4 рішення, департаментом відновлення та розвитку міської ради спільно з департаментом маркетингу міста та
туризму міської ради розроблено та оформлено брошуру «План відновлення та розвитку Вінницької міської територіальної громади» в
електронному та паперовому форматі для презентації проєктів зацікавленим сторонам, зокрема міжнародним партнерам.

*2 На виконання пункту 3 рішення, департамент відновлення та розвитку міської ради підготував зверненнядо центральних органів виконавчої
влади (Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України,
Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України) та Вінницької обласної військової адміністрації щодо передбачення
частки фінансування у державному та обласному бюджетах на реалізацію проєктів відновлення та розвитку для можливості їх подальшого
співфінансування, зокрема з інших джерел (листи від 07.11.2024 №01/00/020/173072 та №01/00/020/173036).

*3 На виконання пункту 5 рішення,  виконавчими органами міської ради – відповідальними виконавцям Плану, надано звіти про стан і
результати виконання проєктів відновлення та розвитку за 2024 рік,  відповідно до визначених індикаторів.
Наразі 9 проєктів перебуває у статусі «Роботи 100% завершено, об'єкт введено в експлуатацію», а саме:

Капітальний ремонт найпростішого укриття в комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад № 67 Вінницької міської ради» по
вул. Стельмаха, 45 в м. Вінниці;
Капітальний ремонт найпростішого укриття в комунальному закладі «Вінницький ліцей № 13» по вул. Гетьмана Мазепи, 12 в м.Вінниці;
Капітальний ремонт покрівлі комунального закладу «Вінницький ліцей №19» по вул. Северина Наливайка, 17 в м. Вінниці;
Капітальний ремонт покрівлі комунального закладу«Вінницько-хутірський ліцей» по вул.Незалежності, 54 в с. Вінницькі Хутори;
Капітальний ремонт покрівлі будівлі поліклініки КНП "Центр первинної медико - санітарної допомоги №3 м. Вінниці" по вул. Хмельницьке
шосе, 96 в м. Вінниці;
Нове будівництво блочно- модульної когенераційної станції на котельні Матроса Кішки, 12;
Нове будівництво системи електропостачання об’єктів по вул. Немирівське шосе, 26 ТЕЦ- 1, Магістратська, 2-А та вул. 600-річчя, 13
ПТВМ-30 в м. Вінниця (1 та 2 черги);
Нове будівництво блочно-модульної когенераційної станції по вул. 600-річчя, 13 в м. Вінниця;
Нове будівництво блочно-модульної когенераційної станції по вул. Магістратьска, 2 в м. Вінниця.

У статусі «Роботи завершено, об'єкт готується до здачі в експлуатацію» перебувають 6 проєктів.
 
Станом на 31.01.2025 року, структурними підрозділами Вінницької міської ради внесено 95 проєктів відновлення та розвитку до Єдиної
цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та
інфраструктури (DREAM).

Станом на 01.01.2025 р.


